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Αφιέρωμα στον ΠΟΝΤΟ στο «ΕΝΟΡΙΑ εν δράσει…»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αφιέρωμα στον ΠΟΝΤΟ σε συνεργασία με τον Σύλλογο Ποντίων 
Πειραιώς θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια των καθημερινών 
δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων με τίτλο “ΕΝΟΡΙΑ εν 
δράσει…”
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 που οργανώνεται στην ενορία Ευαγγελιστρίας Πειραιώς

Όλες οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στο Πνευματικό Κέντρο Ευαγγελιστρίας 
Πειραιώς (Βούλγαρη 50γ – όπισθεν του Ιερού Ναού).
 
Αναλυτικά το αφιέρωμα στον Πόντο:
Πέμπτη 9 Οκτωβρίου 2014 – 7.30 μ.μ.
«Περιμένοντας τα σύννεφα…» 
Προβολή της τουρκικής κινηματογραφικής ταινίας «Περιμένοντας τα σύννεφα» 
(2004), σε σκηνοθεσία της Γιεσίμ Ουστάογλου και με συμμετοχή ηθοποιών από τη 
βορειοανατολική Τουρκία και Ελλήνων ποντιακής καταγωγής από τη Θεσσαλονίκη. 
Το σενάριο βασίζεται στο πολυβραβευμένο και μεταφρασμένο σε πολλές γλώσσες 
μυθιστόρημα «Ταμάμα» του Γιώργου Ανδρεάδη, που μάλιστα οδήγησε στην 
απέλασή του από την Τουρκία, το 1998, παρά την πολύ διακριτική αναφορά του 
στις τσακισμένες ψυχές που άφησε η Γενοκτονία τόσο στους πρόσφυγες όσο και 
στους εναπομείναντες εξισλαμισμένους Έλληνες του Ευξείνου Πόντου.  

 
Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 2014 – 7.30 μ.μ.
«Από τον Πόντο και τη Μικρά Ασία εδώ στον Πειραιά» 
Ιστορική αναδρομή στην πορεία των πρώτων προσφύγων και του σωματείου τους, 
του πρώτου ιδρυθέντος στην Ελλάδα, αυτού της Ενώσεως Ποντίων Πειραιώς 
(1919)!
Μουσικοχορευτικό ταξίδι πίσω στην αλησμόνητη Πατρίδα, με τα Ποντιόπουλα της 
Ένωσης.  

Κυριακή 12 Οκτωβρίου 2014 – 7.30 μ.μ.
«Το Ποντιακό ζήτημα μέσα από τον πολιτισμό και τις τέχνες»
Μονόπρακτο από τη Νεολαία της Ένωσης Ποντίων Πειραιώς.  

Πέμπτη 16 Οκτωβρίου 2014 – 6.30 μ.μ. 
«Προτάσεις Ποντιακής Μαγειρικής»
Τα έμνοστα (νόστιμα) της Ποντιακής Κουζίνας όπως έχουν διατηρηθεί και σήμερα, 
στον Πόντο και στην Ελλάδα! 
Μαγειρεύουν· Ο ελληνόφωνος από τον Πόντο κ. Ιάσωνας Γκιουλτέπε και ο 
Πρόεδρος της Ενώσεως Ποντίων Πειραιώς κ. Χρίστος Δημόπουλος.   

Παρασκευή 17 Οκτωβρίου 2014 – 7.30 μ.μ.



«Τα Μοναστήρια του Πόντου – Εθνικοί κιβωτοί και υπόβαθρο της ελληνογνωσίας 
και Ορθόδοξης χριστιανογνωσίας»
Με τον ερευνητή λαογραφίας κ. Γεώργιο Χατζηελευθερίου.


